
Møde nr. 1. 

Referat af SKB 10. september 2024  

Til stede: Thomas W., Sanne P., Pernille K., Bilal, Mikkel, Ramanan, Michael, Anne, Niklas og 

Kristine 

Afbud: Thordis 

Ordstyrer: Anne Vastrup 

• Kommentarer til referat  

Ingen kommentarer men fremtidige kommentarer til referatet skal ligge en uge efter 

rundsending, så det kan lægges ud på hjemmesiden. Vi skærper tonen og skærer ned på 

humoren i det skriftlige. 

 

• Kommentarer til dagsorden 

Ingen kommentarer 

 

• Bestyrelsens konstituering og lidt om bestyrelsens opgaver, ansvar og tavshedspligt 

Bestyrelsen konstituerer efter folkeskoleloven. Der præciseres at vi i bestyrelsen har 

tavshedspligt – på linje med eks. embedsmænd og advokater og derved under 

straffeansvar. Skolebestyrelsen repræsenterer alle børn, bestyrelsen beskæftiger sig ikke 

med enkeltsager, enkelte børn eller enkelte personaler. Ellers konstituerer bestyrelsen sig 

med Anne som formand. Der vælges ikke næstformand. 

 

• Fastsættelse af datoer for årets møder  

Alle møder løber fra klokken 17.00 – 19.00 

Følgende datoer vedtaget: 7. oktober 2024, 19. november2024, 13. januar 2025, 18. 

februar 2025, 17. marts 2025, 24. april 2025 og 20. maj 2025.  

 

• 17.50-18.05: Skole-pc ordning  

Støtte til Skolens beslutning omkring at ændre vores PC udlån. NW skriver nye 

retningslinjer ind i dette refrat 



 

• Principper (diskussions- og beslutningspunkt) 

o Forretningsorden  

o Mangfoldighedsstrategi  

Punktet blev udsat til næste møde pga. manglende tid. 

 

• Brobygning-lille, opsøgende arbejde, overgang fra børnehave til Kokkedal Skole, opstart, 

forventningsafstemning, forældresamarbejde, trivsel. 

Kristine orienterer om indsatsen for bedre brobygning mellem børnehaverne og skolen. 

Grundlæggende kan man sige at vi har fået en bedre og roligere opstart i bh. Kl. forløbet. 

Desuden har det skabt større tryghed for de nye forældre. Børnehavernes introduktion til 

skolens og SFO’ens personale har skabt bedre forståelse for de elever vi får og bedre 

kendskab for vores personale.  

 

• Foretræde – af forælder i j. klaserne, vedr. bekymring for samling af J- og K-klasser 

Sagen forelægges og der fortælles om bekymringer for: 

o Inklusion mellem J.- klasser og almenklasser 

o Proces 

o At eleverne ikke længere føler sig som en del af det fællesskab, som de tidligere 

havde mulighed for at være i  

o Er der ”legekammerater” nok? 

o Der berettes om mistrivsel hos eleverne  

Henvendelsen kommer på baggrund af flere forældre i de små j-klasser. Skolen har i den 

forbindelse modtaget tre henvendelser fra forældre. Ønsket til udfaldet af foretræde har  

fra starten været primært, at få ændret beslutningen om at rykke j-klasserne til et spor 

isoleret fra de andre lever på skolen. Derfor har ønsket også været at få rykket j-klasserne 

tilbage på sporet hvor de hver især kom fra.  

Hvis og i fald at der holdes fast i den nuværende løsning udtrykkes der bekymring for om 

der lægges nok fokus på i den øgede inklusionsopgave, der ligger i kraft af den nye 

organisering. Stort ønske om at Skolebestyrelsen også vil tage problemstillingen med 



fremover. Der håbes på at der fortsættes med at sættes initiativer i stand for at sikre 

inklusionen.  

Ønske om at der fremover laves en tydelig kommunikationsplan for så store processer.  

Bestyrelsen tilbyder – om ikke en fast plads i bestyrelsen – så i hvert fald at være 

opmærksom på at spørge forældrene i J.-klasserne, når der tages betydelige beslutninger, 

der vedrører eleverne i J.-klasserne. 

 

• Nyt fra SFO (orienteringspunkt ved Michael) 

Fortæller om personalesituationen i klubben. Der er kommet en god løsning på de kreative 

aktiviteter selvom der har været en opsigelse. 

De indfører en computerfri dag i klubben for at få fokus på at der findes andre aktiviteter 

end skærm. Personalet håber at der vil være stor opbakning fra forældrene.  

Der bøvles lidt med samarbejdet omkring hallerne og alle de foreninger vi deler den med. 

Der er en fælles klubfest på vej mellem alle klubberne. 

Der laves kæmpe halloween igen i år og der er fokus på at bedre forhold end sidste år. 

Store legedag var en kæmpe succes! 

Der er lavet en velkomstzone til en bedre modtagelse af børnene og til at holde mere ro og 

orden i specielt garderoberne.  

Der er stor ros til 8. klasses eleverne, der frivilligt har hjulpet SFO personalerne med store 

legedag. Der arbejdes med en idé om at arrangere en store legedag for udskolingseleverne.  

Fritidsbutikken tilbydes lokaler i klubben til at få flere af de unge med i fritidslivet. Stor ros 

til fritidsbutikken. 

 

• Nyt fra formand (orienteringspunkt ved Anne) 

o Høringssvar til Fredensborg Kommune vedr. råderumskatalog 2024 

Skolebestyrelsen har været på forældremøder i 0. og 1. klasse og tale om hvordan der er 

behov for at prioritere forældresamarbejdet – eks. Gennem legegrupper. 

Der lavet et skriv fra skolebestyrelsesforpersonerne om bekymringerne for de varslede 

besparelser på vores område. Derudover har de deltaget i en happening ved rådhuset. 

 



• Nyt fra skoleleder (orienteringspunkt ved Kristine) 

o Er der nogen tilbagemelding vedr. Trivselsforum i Fredensborg Kommune? 

Der er talt om at lave fælles kompetenceudvikling for samtlige skolebestyrelser (også 

specialskolerne) – er der interesse for det? Det udtales stor interesse for et fælles 

kompetenceløft. 

   

• Nyt fra Børne-skole-udvalget (orienteringspunkt ved Kristine) 

 Intet nyt 


